

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
спеціальність 192 «Будівництво та цивільна інженерія»
«Промислове і цивільне будівництво»

Закон України «Про вищу освіту» передбачає концепції та підходи щодо організації навчання, орієнтовані на студента й на результати навчання для подальшого успішного професійного розвитку. Цю ідею впроваджує й затверджений наказом Міністерства освіти і науки України № 333 від 18.03.21р. стандарт вищої освіти за спеціальністю 192 «Будівництво та цивільна інженерія» для першого (бакалаврського) рівня ВО.

З метою формування у здобувачів вищої освіти ОС «бакалавр» комплексу знань, умінь та навичок для професійної діяльності в галузі будівництва та цивільної інженерії, виробничо-технічних, конструкторських, експлуатаційних службах підприємств, у проектних установах робочою групою викладачів Дніпропетровського національного університету залізничного транспорту, фахівців-будівельників і студентів розроблено освітньо-професійну програму бакалаврського рівня вищої освіти «Промислове і цивільне будівництво».

Освітня програма передбачає 240 кредитів (7200 годин) навчального процесу, необхідних для здобуття ступеня вищої освіти «бакалавр», перелік компетентностей випускника (інтегральна, загальні, фахові), нормативний зміст підготовки, сформульований у термінах результатів навчання – перелік знань, умінь і навичок, якими має володіти фахівець для виконання своїх посадових обов'язків, форму атестації здобувачів вищої освіти, вимоги до наявності системи внутрішнього забезпечення якості освіти. Мовою викладання в університеті є державна мова, що визначають Закони України «Про вищу освіту», «Про освіту».

Матеріально-технічне, інформаційне та навчально-методичне забезпечення дозволяє в повній мірі використовувати в процесі навчання методи фізичного та математичного моделювання, методики проектування, організації та технології зведення будинків, будівель, споруд промислового та цивільного призначення.

Загалом вважаю, що освітньо-професійна програма першого (бакалаврського) рівня вищої освіти «Промислове і цивільне будівництво» є актуальною, і спрямована на забезпечення високого рівня підготовки інженерних кадрів, що дозволяє удосконалювати технології та методи виконання будівельних процесів при зведенні, ремонті та реконструкції будівель і споруд, організацію й економіку будівництва.

Директор ТОВ «ОМЕГА
АРХИТЕКТЧЕРАЛ БЮРО»



О. М. Шаповал